10e maritieme studiereis van vereniging De Binnenvaart

2012
Cruise over de Ohio rivier en de Mississippi
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In 2012 staat de tiende maritieme studiereis van de Vereniging De Binnenvaart op het programma. Er is gekozen voor een reis naar de Verenigde Staten. De reis begint in Washington DC. Van Washington wordt verder gereisd naar Cumberland en Cincinnati. Onderweg wordt het O&C Kanaal uitgebreid bezocht. Vervolgens gaan we aan boord van de Grand American Queen. Een luxe cruiseschip dat het hoogtepunt vormt van de tiende maritieme studiereis. Er wordt gevaren over de Ohio River en de Mississippi. De American Queen is geheel gerenoveerd en het is een genot op dit schip dwars door Amerika te varen. Onderweg is er van alles te zien en wordt er stilgestaan bij de maritieme aspecten van beide rivieren. De cruise begint in Louisville en eindigt in Vicksburg, iets ten noorden van New Orleans. Na de cruise wordt ook New Orleans bezocht.
De begeleiding tijdens de reis is in handen van Nataliya Groos. Zij reisde eerder mee tijdens de cruises tussen Moskou en Sint Petersburg, tussen Odessa en Kiev en over de Jenissei in Siberië. Ze spreekt goed Engels en zal onderweg zorgen voor de vertaling.

Het programma is als volgt (onder voorbehoud omdat we in de komende tijd nog bezig zijn  verschillende onderdelen te organiseren).
28 juli:vlucht naar Washington DC. Korte stadsbezichtiging en inchecken in het hotel.

29 juli: excursie Washington.

30 juli: excursie naar en vaartocht op het O&C Kanaal

31 juli: busreis van Washington DC naar Cumberland. Onderweg rijdt u langs het O&C kanaal. U bezoekt het informatiecentrum en een sluis in het kanaal.

1 augustus: busreis van Cumberland naar Cincinnati.
2 augustus: bezichtiging van de kade in Cincinnati. Vervolgens rijdt u per bus naar Louisville.
3 augustus: bezichtiging van Louisville. Vervolgens gaat u aan boord van de American Queen.  
Van 3 tot 10 augustus staat een cruise op de Grand American Queen op het programma. De cruise start in Louisville aan de Ohio Rivier. U vaart stroomafwaarts naar de Mississippi waar u zeven dagen later in Vicksburg arriveert. Onderweg doet u de plaatsen Henderson Paducah, New Madrid en Memphis aan. 
4 augustus: vandaag wordt er de hele dag gevaren over de Ohio rivier. De Ohio rivier stroomt over ruim 1.500 kilometer langs de oevers van 6 staten. In de 18e eeuw vormde het de grens tussen de slavenstaten en de vrije staten.

5 augustus: Henderson

Henderson was de woonplaats van de schilder John James Audubon. Zijn vogelschilderingen zijn overal te zien. Prachtige huizen van rond 1900 staan aan de oever van de rivier en ook de nieuwe kade is de moeite waard.

6 augustus: Paducah

Paducah staat bekend als de kunststad. Deze stad uit de negentiende eeuw heeft een levendig kunst district. We bezoeken het River Heritage Museum. De mooie architectuur en de speciale winkels maken het verblijf hier bijzonder aangenaam.

7 augustus: New Madrid

Beleef de slag en belegering van New Madrid en zie de presentatie van de Hunter-Dawson Historic Site. U ziet de oorlog door de ogen van lokale soldaten. 
8 augustus: Memphis

Aankomst in de stad met de op twee na grootste rivierhaven van de Verenigde Staten. Verder is de stad bekend vanwege de blues, barbecue and Elvis’ Graceland.
9 augustus: vandaag wordt de hele dag gevaren. Geniet van het rivierlandschap of neem deel aan één van de activiteiten aan boord.
10 augustus: Vicksburg

Ontdek het oude en nieuwe Vicksburg, het National Military Park en het  Waterways Experiment Station. De zuidelijke gastvrijheid heet u hier van harte welkom. Vervolgens rijdt u van Vicksburg naar New Orleans.
11 augustus: excursie in New Orleans. 
12 augustus: transfer naar de luchthaven en terugvlucht.

13 augustus: aankomst in Nederland

Ook tijdens deze reis is er veel aandacht voor de maritieme aspecten van de plaatsen en waterwegen die onderweg worden aangedaan. Dit geldt zowel tijdens de cruise op de American Queen als voor het programma voor en na de cruise. Deze maritieme excursies zijn nog in voorbereiding en staan niet allemaal in het programma vermeld.
American Queen 
De American Queen is een fantastische raderstoomboot. Het is het grootste schip in zijn soort dat ooit gebouwd is. Het is luxueus ingericht in de stijl van de Amerikaanse Victoriaanse eeuw en de hutten zijn ruim en comfortabel. We hebben verschillende hutten gereserveerd. Op verzoek en bij beschikbaarheid kunnen we ook luxere hutten reserveren. 

Inside stateroom: F-, G-, H- en I-categorie. Deze comfortabele binnenhutten beschikken over 2 1-pers. bedden en badkamer met douche en toilet. Sommige hutten hebben een stapelbed. Omdat het binnenhutten betreft is er geen raam naar buiten. Vanzelfsprekend zijn er op het schip voldoende mogelijkheden om van het uitzicht te genieten.
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Cabindeck: D categorie (outside deluxe staterooms): deze hutten bieden een prachtig uitzicht over de rivier door de grote ramen. De badkamers beschikken over douche, bad en toilet. Er zijn zowel hutten met twee aparte bedden als hutten met een queen-size bed. Deze hutten zijn wat groter dan categorie E.
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Texasdeck: E categorie (outside deluxe staterooms): deze hutten bieden een prachtig uitzicht over de rivier door een zogenaamde baywindow of Frans balkon met openslaande deuren. De badkamers beschikken over douche, bad en toilet. Er zijn zowel hutten met twee aparte bedden als hutten met een queen-size bed. Het Texasdeck ligt 1 dek hoger dan het cabindeck.
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Enkele details van de cruise:
· De enige authentieke stoomboot met schoepenrad om op te overnachten

· De uitstekende keuken van de beroemde Amerikaanse chef Regina Charboneau, inclusief afternoon tea en avondmaal in maanlicht.

· De enige stoomboot met verschillende specialiteiten en diner opties, allemaal zonder extra kosten.

· Welkomstdrankje en gala diner

· Frisdrank en water  gedurende uw reis
· Wijn en bier bij het diner

· Alle hutten beschikken over Starbucks koffie

· Goede, vriendelijke service van de professionele Amerikaanse bemanning

· De warme en uitnodigende sfeer van een vooroorlogse villa in Victoriaanse stijl
· Publieke ruimtes en accommodaties zijn gedecoreerd met Victoriaanse charme en zorgvuldig uitgezocht antiek.

· Elegant-dagelijkse kleding tijdens uw reis; geen formele kleding vereist.

· Dagelijkse lezingen door de ‘Riverlorian’, de historicus aan boord

· Iedere avond professioneel showbootstijl vermaak.

· Elke avond dansen op swing, big band en Dixieland jazz muziek.

· Boeiende stoomorgel concerten met de mogelijkheid om mee te spelen!

Big Band
Deze cruise staat in het teken van de Big Band. Aan boord spelen de orkesten Big Band muziek. U voelt zich thuis in het Amerika van de jaren dertig van de vorige eeuw. Dans mee op deze prachtige muziek terwijl u dwars door het midden van de Verenigde Staten vaart.

Het programma is onder voorbehoud. In samenwerking met de Vereniging De Binnenvaart worden nog vaktechnische programma-onderdelen toegevoegd. Het minimale aantal deelnemers bedraagt 40.
Reisleiding: de reis wordt in principe begeleid door Nataliya Groos. Zij is destijds ook meegereisd met de cruises over de Volga, de Dnjepr en de Jenissei. Omdat de voertaal Engels is zal zij tijdens de (maritieme) excursies vertalen.

Prijzen:

De prijzen zijn per persoon en afhankelijk van de hutcategorie waar u voor kiest.
I-hut op het Texasdeck:€ 4.495,-

Toeslag H-hut op het Texasdeck:€ 320,-
Toeslag G-hut op het Texasdeck:€ 400,-
Toeslag F-hut op het Observationdeck:€ 720,-
Toeslag E-hut op het Texasdeck:€ 960,-
Toeslag D-hut op het Cabindeck:€ 1.040,-
Andere hutten en 1-pers.hut en kamer op aanvraag.
Inbegrepen: vlucht naar Washington en terug vanuit New Orleans (met tussenstop)incl. luchthavenbelasting en brandstoftoeslagen, toeristenklasse hotels op basis van logies en ontbijt en vol pension tijdens de cruise, Nederlandssprekende reisleiding, alle transfers en excursies incl. toegangsgelden.
Niet inbegrepen: reis van en naar Schiphol, maaltijden tijdens het landarrangement, fooien, reserveringskosten, Calamiteitenfonds, havengeld (USD 99,- p.p.) en eventuele verzekeringen.
Annuleringsvoorwaarden, aanbetaling en dollarkoers

Annulering vanaf het moment van boeken tot 90 dagen voor vertrek: 25% van de reissom

Annulering van 90 dagen voor vertrek tot 60 dagen voor vertrek: 50% van de reissom
Annulering van 60 dagen voor vertrek tot 33 dagen voor vertrek: 75% van de reissom
Annulering van 33 dagen voor vertrek tot en met de dag van vertrek: 100% van de reissom
Omdat een groot deel van de reis in dollars moet worden betaald vragen wij een aanbetaling van 50% van de reissom. Hierdoor loopt u niet het risico dat u meer moet betalen omdat de dollar duurder wordt. De overige 50% kunt u uiterlijk 60 dagen voor vertrek naar ons overmaken.

Voor meer informatie en voorlopige aanmeldingen kunt u contact opnemen met Eurocult – Lito Reizen 

Wittevrouwenstraat 36                                                                                                              

3512 CV Utrecht                                                                                                                                    

Telefoon: 030-2439634

Email: info@eurocult.nl  

