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17-daagse maritieme studiereis India

Groep 2
Vrijdag 08 juli
Vlucht van Amsterdam naar Delhi.

Zaterdag 09 Juli 
Aankomst op de luchthaven van Delhi, transfer naar het Marriott (of vergelijkbaar). 

Zondag 10 Juli
In de ochtend bezichtigt u de stad en de middag is ter vrije besteding.
Maandag 11 Juli
Vertrek per auto naar Agra (± 4 uur rijden). Uw hotel is het Trident Hotel (of vergelijkbaar). In de middag bezoekt u de Taj Mahal, het Agra Fort en de Itimat-ud-Daulah.
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Dinsdag 12 juli


Fathpur  Sikri, prachtige gebouwen in Islamitische bouwstijl
‘s Morgens bezoekt u de verlaten Moghoelse hoofdstad Fatehpur Sikri. Een stad die stamt uit de moslimdynastie die in 1526 een deel van India regeerde. ’s Middags wordt u teruggereden naar Delhi en overnacht u weer in het Marriott Hotel (of vergelijkbaar). 
Woensdag 13 Juli
Transfer naar de luchthaven voor de vlucht naar Guwahati, gevolgd door een transfer naar Hotel Brahmaputra Ashok aan de oever van de Brahmaputra.
Donderdag 14 Juli
U vaart met een lokale boot op de Brahmaputra rivier naar de Pandu haven, grenzend aan de grote Saraighat brug. Hier ontmoet u IWAI personeel en kunt u mogelijk een door Nederlanders gebouwd baggerschip bezoeken. U wordt teruggebracht naar het hotel en u bezoekt onderweg de Kamakhya tempel.
Vrijdag 15 Juli
‘s Ochtends transfer naar de luchthaven voor de vlucht naar Calcutta (Kolkata). Bij aankomst transfer naar het station vanwaar u per trein in zes uur naar Calcutta reist. U wordt naar het schip gebracht en uw cruise over de Hooghly rivier begint. 

Zaterdag 16 Juli
U bezoekt de Farakkadam. De Farakkadam ligt tussen de Ganges en de Hooghly rivier in de deelstaat West-Bengalen op ongeveer 10 kilometer van de grens met Bangladesh. De dam is bedoeld om ook in het droge seizoen water door de Hooghly rivier te laten stromen om zo de verzilting van de haven van Calcutta te voorkomen. De constructie begon in 1960 en was gereed in 1974.
Tussen Bangladesh en India zijn verhitte debatten gevoerd over het feit dat de dam de watertoevoer naar Bangladesh gedeeltelijk afsluit.
De Farakkadam is de langste dam ter wereld.
Vanuit Farakka vaart u via een kanaal door naar Jangipur. U vaart verder op de Hooghly rivier; op het land ziet u de mosterdzaad velden en mango boomgaarden. U komt aan in het slaperige dorpje Baranagar (Barahanagar). U bezoekt drie prachtige, kleine terracotta tempels, die u bereikt na een wandeling door de uitgestrekte velden. Dit is landelijk India op zijn mooist!
Zondag 17 Juli
U vaart verder langs Azimganj, waar u prachtige huizen ziet langs de rivier, naar Murshidabad. U bezoekt het Hazarduari Paleis, gebouwd door een Engelse architect in 1837. In het paleis is een uitgebreide collectie foto’s, porselein, wapens en andere objecten. U bezoekt ook de Katra Moskee en ziet twee prachtige 18e eeuwse gebouwen, het Nashipara Paleis en het Katgola Paleis. Beiden laten zien hoe de Indiase en Britse cultuur elkaar hebben beïnvloed.
Hierna vaart u verder en gaat aan land waarna u een rit per fietsriksja maakt naar Khushbagh, een vredige tuin in Mongoolse stijl rondom de graftombes van Siraj-ud-Daulah en zijn familie.

Maandag 18 Juli
U vaart verder stroomafwaarts langs de oude Britse gebouwen in Berhampur en legt aan vlak naast het slagveld van Plassey, waar in 1757 Robert Clive, gouverneur-generaal van de Britse Oost-Indische Compagnie, de troepen van de Bengaalse koning versloeg. Dit was het begin van de Britse overheersing in India. 
U vaart verder naar Katwa, een dorp bestaande uit grote markten en drukke bazaars, waarna u doorvaart naar de stad van het messing, Matiari. Hier ziet u het primitieve proces van het maken van messing potten en ander eetgerei.
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De Shiva tempel van Kalna
Dinsdag 19 Juli
In de ochtend bereikt u het stadje Mayapur, waar de skyline wordt gedomineerd door de nieuwe ISKCON tempel.
U bezoekt ook de oude tempels van Nabadwip die gedeeltelijk verstrengeld worden door Banyan bomen.  
Hierna varen we door naar Kalna. In Kalna neemt u plaats in een fietsriksja waarmee u een bezoek brengt aan een aantal van de mooiste Bengaalse terracotta tempels en aan de unieke Shiva tempel. Deze bijzondere tempel bevat 108 heiligdommen gerangschikt in twee grote cirkels.  
Woensdag 20 Juli
We laten het platteland achter ons en varen door naar de rand van Calcutta. U gaat aan land in Bandel. Hier bezoekt u de Portugese kerk. Vervolgens bezoekt u de Imambara van Hooghly, een zeer bekende graftombe en tevens een hoogtepunt in de Islamitische bouwstijl  en de Nederlandse begraafplaats in Chinsura; deze stamt uit de tijd van de VOC.
U vaart verder en komt aan in Chandernagore (nu: Chandannagar), een stad die tot 1950 onder Frans beestuur viel. Hier bezoekt u een 18e eeuwse kerk en het oude huis van de Franse gouverneur Dupleix waarin nu een klein museum gevestigd is.
Donderdag 21 Juli
Verder naar Barrackpore. Hier gaat u aan land en maakt u een wandeling langs enige monumenten zoals de Semaphore Toren, het stadshuis, de ´Temple of Fame´ en het ´Flagstaff House´. Opvallend in Barrackpore zijn de overblijfselen van de Britse overheersing. Zo zijn er veel Britse standbeelden te zien die verwijderd zijn uit het centrum van Calcutta. Als er genoeg tijd is kunt u ook de voormalig Deense kolonie Serampore bezoeken waarna u doorvaart naar het centrum van Calcutta.  
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Vrijdag 22 Juli
U gaat van boord na het ontbijt waarna u een transfer naar het Peerless Hotel (of vergelijkbaar) heeft. 
U bezoekt de haven van Calcutta, een scheepswerf en de IWAI werf waar u ook de IWAI staf zal ontmoeten. De IWAI werf in Calcutta is een belangrijke schakel in het netwerk van binnenwateren in India; van hier uit wordt handel gedreven met de hele wereld. 

Zaterdag 23 Juli
In Calcutta bezichtigt u in de ochtend de stad; u ziet o.a. het Victoria gedenkgebouw, dat werd gebouwd in 1921 ter nagedachtenis aan Koningin Victoria van Engeland. U bezoekt ook de South Park Street Cemetery, de St. John´s Kerk en andere koloniale overblijfselen. 

Zondag 24 Juli.
Transfer naar de luchthaven voor de terugreis. Binnenlandse vlucht naar Delhi, gevolgd door de vlucht naar Amsterdam. 

Het programma is onder voorbehoud. In samenwerking met de Vereniging De Binnenvaart worden nog vaktechnische programma-onderdelen toegevoegd.

Inbegrepen: internationale vlucht van Amsterdam naar Delhi v.v., 3 binnenlandse vluchten, programma op basis van vol pension, lokale Duitstalige begeleiding.

Niet inbegrepen: visum, drankjes, fooi, reserveringskosten en calamiteitenfonds, eventuele verzekeringen.

Prijzen: Eur 3.595,- p.p.
Toeslag 1-persoonskamer: Eur 375,- p.p. (op het schip kunnen max. 24 personen mee. Het is niet mogelijk een 1-pers. hut op het schip te nemen! Alleen als er een hut overblijft is dit mogelijk. De toeslag voor een 1-pers. kamer en een 1-pers. hut is dan Eur 545,- p.p.). 
De genoemde prijzen zijn onder voorbehoud en alleen geldig bij 20 tot 24 deelnemers.
Het minimum aantal deelnemers bedraagt 20

Voor meer informatie en boekingen;
Eurocult – Lito Reizen 

De reis wordt uitgevoerd conform de ANVR – reisvoorwaarden, deze zijn na te lezen op: www.anvr.travel
Met uitzondering van de aanbetaling en de annuleringsvoorwaarden. Deze zijn als volgt:

Aanbetaling 25%
Restantbetaling: 90 dagen voor vertrek
Annuleren minder dan 89 dagen voor vertrek: 25%
Annuleren van 89 tot en met 65 dagen voor vertrek: 30%
Annuleren van 64 tot en met 31 dagen voor vertrek: 50%
Annuleren van 30 tot en met 21 dagen voor vertrek: 75%
Annuleren van 21 tot en met 11 dagen voor vertrek: 90%
Annuleren op minder dan 11 dagen voor vertrek: 100%
De reizigers kunnen rechtstreeks bij Eurocult – Lito reizen boeken.
Eurocult – Lito Reizen     www.eurocult-lito.nl                                                                                                                                                                                                                                                       Wittevrouwenstraat 36                                                                                                              
3512 CV Utrecht                                                                                                                                    
Telefoon: 030-2439634
Email: info@eurocult.nl  

